Отчет
о работе МО учителей иностранных языков  2021-2022 учебного год.
МО учителей иностранных языков 2021-2022 учебный год работало над темой:" Формирование ключевых образовательных компетенций в условиях общеобразовательной школы."
Целью работы МО стало  создание условий для  повышения качества образовательного процесса через совершенствование профессиональной компетенции  педагогов. Работа  МО была построена с учетом направлений: . Аналитическая деятельность, информационная деятельность, организационно-методическая деятельность. В течении учебного года учителя МО проводили мониторинг профессиональных затруднений и информационных потребностей , использовали ИКТ в процессе обучения, осваивали инновационные технологии, изучали, обобщали  передовой опыт  учителей.
В плане информационной деятельности учителя МО на протяжении года знакомились с новинками педагогической и методической литературы, материалами периодических изданий, с новыми направлениями в развитии образования, следили за инновациями в проекте «Наша новая школа», проекта «Дистанционное обучение", активно принимая участие в  них. Говоря об организационно-методической деятельности в этом направлении , все учителя МО работали на платформе Учи.ру и  Skysmart, получили сертификаты  и благодарности от руководителей платформ.
В течении года учителя МО участвовали в работе конференций, в  научно-методических семинарах, вебинарах, посещали уроки творчески работающих учителей города, мастер-классы, взаимопосещали уроки МО. Каждый учитель работал над  методической темой, делясь наработанным материалом на заседаниях МО.В  марте была успешно проведена неделя иностранных языков .В первом полугодии в школе была проведена олимпиада по иностранным языкам. Есть победители и призеры.
Задачи, поставленные перед МО на 2021-2022 учебный год выполнены. Учебная программа по иностранным языкам выполнена.отставания нет.  Контрольные работы, тесты, контрольные работы по тексту администрации проведены  по плану.
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